MANUAL DEMONTHGEM EQUIPAMENTO

APARELHOMONOLROSS

YO

_ipiranga



MANUAL DEMONTHGEM EQUIPAMENTO

APARELHOMONOLROSS

Parabons

por ter adquirido
um de nossos produtos !

Elaboramaos este manudl de montagem como
proposito de manter a boa qualidade e a total
Ffuncionalidade do seu produto.

Para montagem desie equipamenio e necessdrio d

utilizacdo de ferramentas e todo o procedimento
dove sor feito por mais de uma pessod.

N _ipiranga

pagl-7

R. Vicente Mele 338, CEP 19064-200 - Pres. Prudente, SP, Brasil | Fone (18) 3909-2743 | ipiranga@equipamentosipiranga.com.br



MANUAL DEMONTHGEM EQUIPAMENTO

APARELHOMONOLROSS

REFERENCIA COMPONENTES EM ESCALA

©

PORCA SEXT. #3/8" PORCA SEXT. #1/2"

PARAFUSO SEXT. #3/8" x 2.5" ]

FERRAMENTAS A SEREM UTILIZADAS

70 o> CHAVE COMBINADA 9/16"
\ e i ———————
Q J = CHAVE COMBINADA 3/4"

pag2-7

R. Vicente Mele 338, CEP 19064-200 - Pres. Prudente, SP, Brasil | Fone (18) 3909-2743 | ipiranga@equipamentosipiranga.com.br



MANUAL DEMONTHGEM EQUIPAMENTO

APARELHOMONOLROSS

LOMPONENTES

ITEM

jm)
=
| w—

DESCRICAD
PORCA SEXTAVADA 112"
PARAFUSO SEXT. #3/8"x2)5"
PORCA SEXTAVADA 93/8"
CABO
COLUNA QUADRADA
BUCHA CONTRAPESO
COLUNA TUBULAR
TRAVESSA SUPERIOR
TRAVESSA INFERIOR
CJ ROLDANAS FRONTAIS
(J ROLDANAS INTERNA

—
=

—
(=)

[N I N N NV Y BN E N NN

—_ N w0 | o

pag3-7

R. Vicente Mele 338, CEP 19064-200 - Pres. Prudente, SP, Brasil | Fone (18) 3909-2743 | ipiranga@equipamentosipiranga.com.br



MANUAL DEMONTHGEM EQUIPAMENTO

APARELHOMONOLROSS

1° PASSO

O EQUIPAMENTO SERA MONTADO NO CHAO NA POSICAO INDICADA ABAIXO, ENCAIXAR A COLUNA
QUADRADA NA TRAVESSA INFERIOR E FAZER O APERTO COM PORCAS E PARAFUSOS INDICADOS.

PARAFUSO SEXT.
?3/8"x2.5" 7

TRAVESSA INFERIOR

COLUNA QUADRADA

2° PASSO

ENCAIXAR AS COLUNAS TUBULARES DE MODO QUE O LADO ONDE AS PONTAS COM PARAFUSOS
ATRAVESSEM A BUCHA CONTRAPESO E A TRAVESSA INFERIOR E NO LADO OPOSTO SE FACA UM APERTO
COM AS PORCAS INDICADAS.

PORCA SEXT. #1/2"

COLUNA TUBULAR

TRAVESSA INFERIOR

/

pagd-7

R. Vicente Mele 338, CEP 19064-200 - Pres. Prudente, SP, Brasil | Fone (18) 3909-2743 | ipiranga@equipamentosipiranga.com.br



MANUAL DEMONTAGEM EQUIPAMENTO

ESTACAD SUPER TREIND [ESTACAD SUPER TREIND PLUS

3° PASSO

ENCAIXAR O CONJUNTO DE ROLDANAS INTERNAS PELAS COLUNAS TUBULARES CONFORME ILUSTRADO
NA IMAGEM ABAIXO. OBS: ATENTE PARA O LADO ONDE A ROLDANA FICA..

COLUNA TUBULAR

CONJUNTO
ROLDANA
INTERNA

4° PASSO

ENCAIXAR O CONJUNTO DE ROLDANA FRONTAL NA COLUNA QUADRADA, PUXAR A TRAVA LATERAL E
DESLIZAR ATE UM PONTO QUALQUER DO FURO DA COLUNA CONFORME ILUSTRADO NA IMAGEM.
OBS: ATENTE PARA O LADO ONDE A ROLDANA FICA..

COLUNA QUADRADA

CJ ROLDANA FRONTAL

pag5-7

R. Vicente Mele 338, CEP 19064-200 - Pres. Prudente, SP, Brasil | Fone (18) 3909-2743 | ipiranga@equipamentosipiranga.com.br



MANUAL DEMONTAGEM EQUIPAMENTO

ESTACAD SUPER TREIND [ESTACAD SUPER TREIND PLUS

5° PASSO

ENCAIXAR A TRAVESSA SUPERIOR COM AS COLUNAS E FAZER COM QUE O PARAFUSO ATRAVESSE A
COLUNA QUADRADA E QUE SEJA FEITO O APERTO COM AS PORCAS INDICADAS.

PARAFUSO SEXT. #3/8" x 2.5"

PORCA #3/8"

6° PASSO

COLOCAR O EQUIPAMENTO DE PE E ENCOSTAR NA PAREDE ONDE SERA FIXADO COM AS BUCHAS E OS
PARAFUSOS CONFORME INDICADO NO GABARITO DA PROPRIA FURACAO

\ PARAFUSO PARA ALVENARIA
E BUCHA @8mm, FORNECIDOS
COM O CONJUNTO.

pag6-7

R. Vicente Mele 338, CEP 19064-200 - Pres. Prudente, SP, Brasil | Fone (18) 3909-2743 | ipiranga@equipamentosipiranga.com.br



MANUAL DEMONTHGEM EQUIPAMENTO

APARELHOMONOLROSS

PASSHGEM DO (ABO

—

CABO = 8M

pag7-7

R. Vicente Mele 338, CEP 19064-200 - Pres. Prudente, SP, Brasil | Fone (18) 3909-2743 | ipiranga@equipamentosipiranga.com.br



